	Der rote Turm ist 3 Würfel höher als der blaue Turm.


	Der blaue Turm ist genauso hoch wie der rote Turm.


	Der blaue Turm ist doppelt so hoch wie der rote Turm.


	Der blaue Turm ist halb so hoch wie der rote Turm.


	Erfinde eine eigene Aufgabe.




	Erfinde eine eigene Aufgabe.




	Erfinde eine eigene Aufgabe.




	Der blaue Turm hat 1 Würfel mehr als der rote Turm.


	Der rote Turm hat 3 Würfel weniger als der blaue Turm.


	Der blaue Turm ist 4 Würfel niedriger als der rote Turm.


	Beide Türme sind gleich hoch.




	Der rote Turm ist genauso niedrig wie der blaue Turm.


